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سقوط آزاد شمشیربازی در رتبه‌بندی جهانی

امیدی به بازگشت نیست!
شمشیربازی ایران در شرایطی که تمامی کشورهای 
مدعی در قاره آسیا و جهانی برای کسب رتبه و 
جایگاه بهتر در رنکینگ جهانی تاش می‌کنند، 
همچنان در سراشیبی سقوط قرار دارد و با شرایط 
فعلی این مجموعه، امیدی هم به بازگشتش 
نیست! براساس رده‌بندی جدید فدراسیون 
جهانی شمشیربازی، بجز محمد فتوحی و نیما 
زاهدی دیگر بازیکنان ایران سقوط شدید و جدی 
داشتند تا جایی که مرد شماره یک شمشیربازی 
ایران که بیشترین و بالاترین رتبه را در بین 
ملی‌پوشان ایران دارد یعنی علی پاکدامن هم 
افت فاحشی در رتبه‌بندی جهانی تجربه کرده 
است. پاکدامن که پیش از این جایگاه ۳۰ جهان 
را در اختیار داشت در رده‌بندی جدید به رده ۵۴ 
دنیا سقوط کرده است. البته پاکدامن مدتی 
است عازم کشور آمریکا شده و گویا در باشگاهی 
آمریکایی فعالیت حرفه‌ای خود را دنبال می‌کند. 
افت او در رتبه‌بندی جهانی نیز بواسطه عدم 
حضورش در رقابت‌های جام جهانی ایتالیا و 
تورنمنت‌های دیگری است که در این رده‌بندی 

تأثیر مستقیم دارد.
 

دعوت از ۴ وزنه‌بردار به اردوی تیم ملی

شریفی دست به وزنه می‌شود
با تصمیم بهداد سلیمی سرمربی تیم ملی 
وزنه‌برداری بزرگسالان، چهار ملی‌پوش به 
اردوی تیم ملی دعوت شدند. بر همین اساس 
و باتوجه به دعوت سلیمی، علیرضا معینی، 
آیت شریفی، امیرحسین سپه و عبدالله بیرانوند 
به جمع ملی‌پوشان اضافه شدند تا در اردوی 
آماده‌سازی تیم ملی حضور پیدا کنند. آیت 
شریفی فوق‌سنگین وزنه‌برداری ایران که در 
رقابت‌های جهانی نروژ درگیر آسیب‌دیدگی 
جدی شده بود، حالا پس از استراحت و رفع 
آسیب دیدگی‌اش به اردو برگشته و دست به 
وزنه می‌شود. براساس برنامه کادرفنی، تیم 
ملی خود را برای حضور پرقدرت در مهم‌ترین 
رویدادهای پیش‌رو از جمله قهرمانی آسیا، 
بازی‌های آسیایی، مسابقات جهانی و انتخابی 

المپیک آماده می‌کند.

پایان نیم‌فصل اول لیگ 
شمشیربازی بانوان

رقابت‌های لیگ برتر شمشیربازی بانوان در هر 
سه اسلحه به ایستگاه پایانی نیم‌فصل اول رسید. 
نیم‌فصل اول لیگ برتر شمشیربازی بانوان در سه 
اسلحه سابر، اپه و فلوره با برگزاری بازی‌های معوقه 
به پایان رسید. این رقابت‌ها با حضور هفت تیم 
در سابر، چهار تیم در فلوره و چهار تیم در اپه به 
میزبانی استان یزد برگزار شد. در پایان نیم‌فصل 
اول در اسلحه اپه، استقلال با 17 امتیاز صدرنشین 
است؛ در فلوره چادرملو با 15 امتیاز در صدر جدول 
قرار دارد و در سابر هم چادرملو با 18 امتیاز بالاتر 
از رقیبان در رده نخست قرار دارد. همچنین در اپه 
ریحانه رضایی برترین ورزشکار شد. آترینا آریامنش 
و نجمه سازنجیان هم در فلوره و سابر تأثیرگذارترین 

شمشیربازان لیگ بودند.
 

تأیید صلاحیت 8 کاندیدای 
فدراسیون کبدی

برای پست ریاست  ۸ کاندیدای نهایی  اسامی 
فدراسیون کبدی اعلام شد. مجمع انتخاب رئیس 
و اعضای هیأت رئیسه فدراسیون کبدی، ساعت ۱۰ 
صبح روز چهارشنبه ۲۳ اردیبهشت در آکادمی ملی 
المپیک برگزار خواهد شد. در فاصله 6روز تا برگزاری 
این انتخابات دبیر مجمع، اسامی کاندیداهای احراز 
پست ریاست فدراسیون کبدی را اعام کرد. بر 
این اساس عباس خواجه اورسجی، مجید بهرامی، 
ناصر رومیانی نظری، ناصر شکری کله‌سر، حسین 
عنصری، رضا کمالی‌مقدم، غلامرضا مازندرانی و سعید 
مقدم‌بقاء ۸کاندیدای نهایی هستند که می‌توانند در 
انتخابات فدراسیون شرکت کنند و تأیید صلاحیت 

نهایی آنها تاکنون احراز شده است.

اعلام زمان مجمع سالیانه 
فدراسیون والیبال

مجمع عمومی سالیانه فدراسیون والیبال از 
ساعت ۹ تا ۱۱ روز ‌شنبه ۱۴ شهریورماه با حضور 
مقام‌های وزرات ورزش، مسئولین فدراسیون 
والیبال، نمایندگان ارگان‌های ساکن تهران و 
شهرهای اطراف در سالن جلسات وزارت ورزش 
و جوانان برگزار می‌شود. همچنین در راستای 
و  بهینه‌سازی‌  بر  مبنی  دولت  سیاست‌های 
کاهش‌ مصرف انرژی )رفت و آمد کمتر( و ایجاد 
هماهنگی و همکاری با سایر دستگاه‌های دولتی 
برای ارتقای خدمات الکترونیکی و بهبود ارتباطات 
در حوزه دولت الکترونیک، این مجمع برای دیگر 
نمایندگان استان‌ها به صورت آنلاین برگزار 
می‌شود. تشریح عملکرد فدراسیون والیبال در 
شش ماهه نخست سال ۱۴۰۵، برنامه‌های سال 
۱۴۰۵ و تقویم مسابقات و لیگ‌های داخلی سال 
جاری از جمله محورهای دستور کار مجمع عمومی 
سالیانه فدراسیون والیبال است. همچنین در این 
مجمع گزارش حسابرس مستقل، گزارش بازرس 
 و گزارش مالی سال ۱۴۰۴ فدراسیون والیبال

 ارائه می‌شود.

جمعه بود که خبری جامعه ورزش ایران را در شوک 
برد. عبدالله موحد ستاره نامدار کشتی ایران که 
نزدیک به نیم‌قرن رکورددار بیشترین تعداد مدال 
در کشتی ایران بود، بر اثر سکته قلبی درگذشت. 
خبر درگذشت عبدالله موحد، مردی که نامش 
با طلای کشتی ایران گره خورده بود، چون سیلی 
سهمگین بر پیکر ورزش و ملت ایران فرود آمد اما 
خبر دوم یعنی برگزاری مراسم تدفین او در خاک 
آمریکا ضربه مهلک‌تری بود. او که سال‌ها بر تارک 
قله‌های افتخار ایستاد و پرچم پرافتخار ایران را با 

صلابت بر فراز جهان به اهتزاز درآورد، اکنون در دیار 
غربت، تنها و دور از وطن، چشم بر جهان فرو بسته 

و خاک غربت را در آغوش گرفته است.
موحد تنها یک کشتی‌گیر نبود؛ او نماد غیرت، اراده 
و عزت بود. هر پیروزی او، طنینی از امید در دل‌های 
ناامید بود و هر مدال او، برگ زرینی بر تاریخ پرافتخار 
ورزش ایران اما مهم‌تر از همه اینها وطن‌پرستی او بود 
که باعث شده بود تا همه بیش از گذشته به این 

نابغه قرن افتخار کنند.
مگر می‌شود که از ایران به‌خاطر بی‌مهری‌ها کوچ 

کنی و بعد وقتی پیشنهاد می‌دهند که هدایت 
تیم ملی آمریکا را برعهده بگیری، پاسخ بدهی که 
من حاضر نیستم زمین خوردن ایرانی‌ها را ببینم 
و هرگز کاری نمی‌کنم که باعث شود تا ایرانی‌ها 

زمین بخورند.
با رفتن او، بخشی از خاطرات شیرین و حماسه‌های 
فراموش‌نشدنی دوران طلایی کشتی ایران نیز با او 
کوچ می‌کند. میراث او، آن روحیه جنگندگی، آن 
تعهد به وطن و آن اوج افتخارآفرینی، همچون نگینی 
درخشان در قلب تاریخ ورزش ایران برای همیشه 

می‌درخشد و تا ابد الهام‌بخش نسل‌های آینده 
خواهد بود.

عبدالله موحد، تنها یک نام نیست؛ او یک مکتب 
است، یک اسطوره است، یک قهرمان ملی است که 
نامش تا ابد در سپهر پهلوانی ایران خواهد درخشید 
اما کاش می‌شد که این نابغه به ایران بیاید و تن 
نحیفش را خاک ایران به آغوش بکشد. دریغا که 
شرایط برای این امر مهیا نشد تا الماس کشتی ایران 
در خاک آمریکا دفن شود. او تا ابد از ایران و ایرانی‌ها 

دور ماند اما نام و یادش در دل همه می‌ماند.

مراسم خاکسپاری عبدالله موحد برگزار شد

الماس ایرانی در خاک آمریکا

به دلیل حضور نداشتن نماینده IPC در ایران، مسابقات 
انتخابی تیم ملی پارادوومیدانی برای معرفی نفرات 
اعزامی به ناگویای ژاپن به تعویق افتاد. بهمن رضایی با 
اشاره به علت به تعویق افتادن مسابقات انتخابی تیم 
ملی پارادوومیدانی گفت: »این مسابقات قرار بود ۲۶ تا 
۲۷ اردیبهشت در مجموعه ورزشی انقلاب برگزار شود که 
به دلیل حضور نداشتن نماینده IPC )کمیته بین‌المللی 
پارالمپیک( در ایران به دلیل شرایط جنگی این رقابت‌ها 

به مدت یک ماه به تعویق افتاد.«
رضایی ادامه داد: »امیدوارم طی یک ماه آینده شرایط 
به گونه‌ای باشد که امکان حضور نماینده IPC در ایران 

فراهم شود. در غیر این صورت مسابقات به صورت داخلی 
برگزار می‌شود که امکان ثبت رکورد ورودی آنها در سایت 
جهانی وجود ندارد و همین مسأله مشکلات زیادی را برای 

ورزشکاران ایجاد خواهد کرد.«
رضایی در پاسخ به این پرسش که چقدر زمان برای اعلام 
لیست نهایی نفرات اعزامی به ناگویای ژاپن را دارند، گفت: 
»کمیته ملی پارالمپیک تا تیرماه فرصت دارد که لیست 
نفرات نهایی بازیکنان اعزامی به ناگویای ژاپن را به مسئولان 
برگزاری اعام کند و ما هنوز فرصت کافی برای برگزاری 
مسابقات انتخابی داریم و سعی می‌کنیم که با آرام‌تر 
شدن اوضاع هر چه سریع‌تر این مسابقات را برگزار کنیم.« 

مسابقات انتخابی باشگاهی غرب آسیا در حالی 
به میزبانی استان البرز برگزار خواهد شد که 
بسکتبال ایران پس از پایان زودهنگام لیگ برتر، 
به دنبال تعیین تکلیف نمایندگان خود در سطح 
منطقه است. با تصمیم سازمان لیگ، فصل 
جاری بدون معرفی قهرمان خاتمه یافت و در ادامه 
مقرر شد تورنمنتی چهارجانبه میان چهار تیم 
برتر جدول برگزار شود تا دو سهمیه ایران برای 
رقابت‌های باشگاهی غرب آسیا مشخص شود. 
بر این اساس، تیم‌های استقلال تهران، پالایش 
نفت آبادان، شهرداری گرگان و نفت زاگرس 
جنوبی جهرم از ۲۸ اردیبهشت تا ۷خردادماه 
در قالب رقابت‌های گروهی به‌مصاف یکدیگر 
خواهند رفت. این مسابقات در سالن نشاط 
مجموعه ورزشی خلیج فارس )انقلاب( شهر کرج 
برگزار می‌شود؛ این تصمیم در حالی اتخاذ شد 

که پیش از این، شهر آمل گزینه اصلی میزبانی 
بود، اما در نهایت البرز به‌عنوان میزبان نهایی 
انتخاب شد. برنامه دیدارهای این رقابت‌ها به 
صورت دوره‌ای تنظیم شده است. در اولین روز، 
نفت زاگرس جنوبی جهرم به‌مصاف نفت آبادان 
می‌رود و در دیداری حساس‌تر، استقلال تهران با 
شهرداری گرگان روبه‌رو خواهد شد. در ادامه و 
طی روزهای بعد سایر بازی‌ها برگزار می‌شود تا 
در پایان مرحله گروهی، تیم‌های برتر راهی مرحله 
نهایی شوند. از نظر آمادگی تیم‌ها، شرایط متفاوتی 
دیده می‌شود. تیم پالایش نفت آبادان از جمله 
تیم‌هایی است که تمرینات خود را زودتر شروع 
کرده و با برنامه‌ریزی منظم‌تری وارد این رقابت‌ها 
می‌شود. این تیم همچنین با جذب سالار منجی، 
لژیونر بسکتبال ایران که در لیگ کویت بازی 
می‌کند، تلاش کرده خلأ بازیکنان خارجی جداشده 

خود را جبران کند. در سوی دیگر، استقلال تهران 
به‌تازگی اردوهای آماده‌سازی خود را شروع کرده و 
به‌دنبال هماهنگی هرچه بیشتر میان بازیکنانش 
است. شهرداری گرگان هم که در سال‌های اخیر 
یکی از قدرت‌های اصلی بسکتبال ایران بوده، 
تمرینات خود را پیگیری می‌کند و در تلاش است 
تا آماده پا به این رقابت‌ها بگذارد. نفت زاگرس 
جنوبی جهرم هم هرچند بی‌سروصداتر کار 
خود را دنبال کرده، اما می‌تواند به‌عنوان تیمی 
غافلگیرکننده ظاهر شود. با این حال، بسیاری 
از کارشناسان شانس بیشتری برای صعود دو تیم 
استقلال و شهرداری گرگان به فینال این رقابت‌ها 
و کسب سهمیه حضور در مسابقات غرب آسیا 
قائل هستند؛ تیم‌هایی که از نظر تجربه، کیفیت 
ترکیب و سابقه حضور در رقابت‌های سطح بالا، 
شرایط بهتری نسبت به رقبا دارند. در نهایت، 

این رقابت‌ها نه‌تنها تکلیف نمایندگان ایران در 
غرب آسیا را مشخص خواهد کرد، بلکه می‌تواند 
به‌عنوان معیاری برای سنجش آمادگی تیم‌ها در 
شرایطی خاص و متفاوت هم مورد توجه قرار گیرد؛ 
شرایطی که بعد از پایان غیرمنتظره لیگ، اهمیت 

بیشتری یافته است. حالا باید منتظر ماند و دید 
پیش‌بینی‌ها درست از آب در می‌آید و استقلال و 
شهرداری گرگان سهمیه حضور در مسابقات غرب 
آسیا را کسب خواهند کرد یا نفت آبادان و نفت 

زاگرس جنوبی همه را غافلگیر می‌کنند.

 شانس بیشتر استقلال و شهرداری گرگان برای بلیت غرب آسیا

ج! چهارضلعی داغ بسکتبال در کر

بعد از کناره‌گیری حاج‌ یوسف‌زاده، قهرمان پارالمپیک به 
عنوان مربی هدایت تیم ملی پاراجودو را برعهده گرفت. 
محمد رضا حاج یوسف‌زاده سال‌ها هدایت تیم ملی پاراجودو 
را برعهده داشت اما بعد از تغییر و تحولات زیادی که رخ داد او 
از سرمربیگری تیم ملی کنار رفت و به این ترتیب گلکار و وحید 
نوری به عنوان کادرفنی جدید معرفی شدند. وحید نوری بعد 
از انتخابش به عنوان سرمربی تیم ملی پاراجودو گفت: »با 
تغییراتی که در کادر فنی تیم پاراجودو انجام شد، امینی که پیش 
از این ریاست انجمن و حاج یوسف‌زاده سرمربیگری تیم ملی 
پاراجودو را برعهده داشتند کنار گذاشته شدند و هدایت تیم 
ملی پاراجودو به گلکار )سرمربی( و من به عنوان مربی سپرده 

شد. تلاش‌مان بر این است که دوباره این تیم را به جایگاه 
قبل که همان قهرمانی در آسیا و جهان است، برسانیم.«  او از 
اعزام تیم پاراجودو به مسابقات گرندپری قزاقستان خبر داد: 
»این مسابقات ۲۱ اردیبهشت در قزاقستان برگزار می‌شود و به 
مدت ۳ روز ادامه خواهد داشت. برای شرکت در این مسابقات 
۷ ورزشکار در اردوی آمادگی به سر می‌برند که از این تعداد 
محمدرضا خیرالله‌زاده در وزن ۹۵+ کیلوگرم، موسی غلامی ۹۵- 
کیلوگرم، رضا غلامی ۸۱- کیلوگرم، امیرحسین نیمروزی ۹۵+ 
کیلوگرم و علی نوایی ۹۵+ کیلوگرم، نفرات اعزامی به قزاقستان 
را تشکیل می‌دهند. این جودوکاران روز چهارشنبه برای شرکت در 
مسابقات گرندپری به صورت زمینی عازم قزاقستان می‌شوند.«

نماینده IPC نیامد، مسابقات پارادوومیدانی عقب افتاد

شاید وقتی دیگر
خانه‌تکانی در پاراجودو

جدایی امینی و حاج یوسف‌زاده

پرونده اردوی ترکیه را با شکست »فنرباغچه« بستیم

عطایی: تیمم را برای قهرمانی در اندونزی بستم

لیگ  رقابت‌های  دوره  دومین   
قهرمانان مردان والیبال قاره آسیا 
قراراست از ۲۳ تا ۲۷ اردیبهشت 
سال ۱۴۰۵ در شهر پونتیاناک کشور 
اندونزی برگزار شود. آوردگاهی 
معتبر برای والیبال قاره آسیا که 
باشگاه فولادسیرجان ایرانیان با 
هدایت بهروز عطایی سرمربی 
و  ایران  والیبال  شناخته شده 
قهرمان لیگ 1404 به عنوان نماینده 
شایسته والیبال کشورمان در آن 
حضور دارد. عطایی معتقد است که 
تیمش را برای قهرمانی و ایستادن 
از  این دوره  روی سکوی نخست 
رقابت‌ها بسته و مهیای درخشش 
در این رویداد معتبر آسیایی است. 
به همین بهانه و با توجه به اردوی 
تدارکاتی برون مرزی یک هفته‌ای 
که او برای تیمش قبل از حضور 
در جام باشگاه‌های آسیا در کشور 
ترکیه برگزار کرد با سرمربی پیشین 
تیم ملی والیبال ایران همکلام 
حاضر  حال  شرایط  تا  شدیم 
والیبالیست‌های فولادسیرجان را 
قبل از دوئل در اندونزی از زبان 

بشنویم. خودش 
 

با پرواز مستقیم به ترکیه آمدیم
تیم  بی  سرمر  ، یی عطا وز  بهر
فولادسیرجان ایرانیان که قبل از 
حضور در جام باشگاه‌های والیبال 
آسیا به عنوان قهرمان لیگ والیبال 
ایران عازم ترکیه شده و اردویی 
یک هفته‌ای در استانبول برای 
والیبالیست‌های این تیم تدارک 
دیده است در خصوص وضعیت 
تیمش قبل از حضور در اندونزی 
می‌گوید: »قبل از اینکه بخواهیم 
به ترکیه اعزام شویم اقدامات 

مورد نیاز را برای هماهنگ کردن 
تیم و حضور در یک اردوی مقطعی 
در این کشور در دستور کار قرار 
دادیم. به همین دلیل بدون هیچ 
دغدغه خاصی با حمایت خوبی 
که از سوی باشگاه فولاد سیرجان 
به صورت مستقیم از  داشتیم، 
تهران به استانبول ترکیه پرواز 
داشتیم و اردویی 10 روزه را برای 
فولادسیرجان  لیبالیست‌های  وا
تدارک دیدیم. این اردوی برون مرزی 
در ترکیه برای والیبالیست‌های ما 
خیلی مثمرثمر و عالی بود چون 
به واسطه شرایط جنگی که پشت 
سر گذاشتیم فضایی برای تمرین 
ایجاد نشد و ما نهایتاً باید این 
اردوی تدارکاتی برون مرزی را قبل 
از حضور در جام باشگاه‌ها برای 
آماده‌سازی و هماهنگی بیشتر تیم 
تدارک می‌دیدیم. یک بازی تدارکاتی 
بسیار خوبی را با تیم والیبال 
فنرباغچه ترکیه داشتیم و موفق 
شدیم پایان این اردوی تدارکاتی 
عالی و قابل قبول را با پیروزی 
مقابل تیم والیبال فنرباغچه ترکیه 
ببندیم. امروز اردوی ما در ترکیه 
تمام می‌شود و بلافاصله این کشور 
را به مقصد اندونزی ترک می‌کنیم.«

 
سبک و سیاق برگزاری جام 

باشگاه‌های آسیا را نمی‌پسندم! 
ل  لیبا ا و تیم  فق  مو بی  سرمر
فولادسیرجان ایرانیان با بیان اینکه 
بازیکنانش در اردوی تدارکاتی ترکیه 

تمرینات بسیار خوبی را داشتند 
و آرام آرام دارند برای حضور در 
بازی‌های جام باشگاه‌های آسیا 
مهیا می‌شوند، تأکید دارد که 
سبک و سیاق برگزاری این 
تورنمنت آسیایی مورد پسند 

او نیست!
ص  خصو ین  ا ر  د یی  عطا
تأکید دارد: »تیمم در شرایط 

خوبی است و همچنین قرار 
است در اندونزی که بازی‌ها در 

من به عنوان 
یک کارشناس 

و سرمربی 
تیمی که قرار 
است در این 

مسابقات بازی 
کنیم به هیچ 
وجه سبک و 

سیاق برگزاری 
این دوره از 

بازی‌ها را 
نمی‌پسندم

گزارش یک

 رضا عباسپور
خبر‌نگار

آنجا برگزار می‌‎شود »الکساندر 
نیکولوف« بازیکن سرشناس خارجی 
ما به تیم اضافه شود و قطعاً این 
موضوع خیلی به ما برای اینکه 
شانس قهرمانی خود را افزایش 
دهیم کمک می‌کند. چرا که 
ترکیب اصلی تیم ما قدرتمندتر 
می‌شود. امسال مسابقات یک 
مقدار متفاوت‌تر از سال‌های 
قبل برگزار خواهد شد و من به 
عنوان یک کارشناس و سرمربی 
تیمی که قرار است در این 
مسابقات بازی کنیم به هیچ 

وجه سبک و سیاق برگزاری این 
دوره از بازی‌ها را نمی‌پسندم. چون 
کمیته برگزاری کل تیم‌ها را در 2 
گروه گروه‌بندی و نامگذاری کرده 

. ست ا
که  اول  بازی  رسماً  کمیته  این 
تمامی  ی  برا ی  باز ین  سخت‌تر
تیم‌ها به شمار می‌رود را به عنوان 
»بازی حذفی« در نظر گرفته‌ است! 
این روش نه تنها در والیبال بلکه 
تاکنون در هیچ یک از رشته‌هایی 
که به صورت گروهی و تیمی برگزار 
می‌شود، اصلاً مشابه نداشته و شیوه 

بسیار غلط و اشتباهی است. چون 
این احتمال وجود دارد که حتی 
تیم‌های قدرتمند در بازی اول خود 
نتوانند آن هماهنگی لازم را داشته 
باشند و حتی شکست بخورند اما در 
مراحل بعدی با هماهنگی بیشتر و 
پیدا کردن خود می‌توانند بدرخشند 

و موفق باشند. 
این قانون عجیب و غلط اما قطعاً در 
این دوره کار دست تیم‌ها می‌دهد و 
صدای همه را در خواهد آورد. چون 
شیوه نادرست و اشتباهی است. 
هدفگذاری فدراسیون جهانی والیبال 

توسعه و رشد این رشته در دنیا است. 
اما کنفدراسیون آسیا با این سبک 
غلط قطعاً باعث از بین رفتن انگیزه 
کشورهای علاقه‌مند آسیایی برای 

فعالیت در والیبال می‌شود.
 ما بازی اول خود را با تیم میزبان 
)اندونزی( داریم که اگر ببریم به 
مصاف برنده ژاپن و تایلند خواهیم 
رفت. دعا کنید در این رویداد سربلند 
باشیم و بتوانیم با قهرمانی ضمن 
شاد کردن دل مردم، پرچم مقدس 
کشورمان را در جام باشگاه‌های آسیا 

به اهتزاز درآوریم.«
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تیم فولاد سیرجان در گروه دوم این رقابت‌ها از ساعت ۱۵:۳۰ دقیقه روز 
پنجشنبه ۲۴ اردیبهشت به وقت تهران در نخستین مسابقه خود در لیگ 
قهرمانان مردان آسیا ۲۰۲۶ به مصاف جاکارتا گاردایایا از کشور میزبان 
)اندونزی( می‌رود و با توجه به فرمول عجیب این دوره از مسابقات )بازی 
حذفی در نخستین دیدار( که صدای اعتراض اغلب کشورها را درآورده است،  

در صورت شکست حریف امکان حضور در ادامه مسابقات را دارد.
شاگردان عطایی در صورت پیروزی در بازی اول از ساعت ۱۱:۳۰ دقیقه روز 
شنبه ۲۶ اردیبهشت به وقت تهران، در دومین مسابقه رودرروی برنده دیدار 

نمایندگان ژاپن و تایلند صف‌آرایی می‌کنند. اگر هم شکست بخورند حذف 
شده و دست خالی باید به ایران بازگردند. علی رمضانی، اشکان حق‌دوست، 
محمد ولی‌زاده، امیرحسین توخته، علی شفیعی، مهدی مرندی، رسول 
شهسواری، پوریا حسین خانزاده، امیرحسین خواجه خلیلی، اسماعیل 
مسافر، امیرحسین ساداتی و علی حاجی پور، بازیکنان اعزامی فولاد سیرجان 
به ترکیه هستند. الکسی نیکولوف، ستاره بلغاری هم که قرار است به 
عنوان تنها بازیکن کمکی در ترکیب تیم فولاد سیرجان قرار گیرد، پس از 
پایان رقابت‌های اروپایی در اندونزی به جمع سیرجانی‌ها اضافه می‌شود.


